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Hodnocený parametr Váha Hodnocení

1 Naplnění tématu a rozsah práce 40 a

2 Nastavení cílů a metod práce 30 a

3 Úroveň teoretické části práce 50 a

4 Úroveň analytické části práce 50 c

5 Úroveň projektové části práce 50 b

6 Splnění cíle práce 60 a

7 Struktura a logika textu 40 b

8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu 30 a

9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů 20 a

10 Jazyková a formální úroveň práce 20 a

Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,28 B

 
Připomínky a hodnocení práce: 
Předložená diplomová práce se věnuje zajímavému tématu, jehož zpracování autorka pojala 
vhodným a netradičním způsobem.  
Teoretická část je zpracována jako podrobná rešerše zdrojů pojednávajících o problematice 
merchandisingu na trzích B2C u vybraných produktů. Zde autorka využila značné množství 
relevantních informačních zdrojů, jejichž rešerše je sestavena v logické návaznosti na téma 
diplomové práce. V praktické části jsou realizovány analýzy, u kterých není zcela jasný 
postup, stanovení jasných kriterií pro analýzy a způsob jejich vyhodnocení. Přehlednosti by 
zcela jistě prospěly přehledné srovnávací tabulky, které by zvýšily srozumitelnost popsaných 
analýz i závěrů. Z realizovaných analýz autorka formulovala závěry, z nichž nejsou zcela jasně 
formulována východiska pro projektovou část.  Za předpokladu, že návrh projektu vychází ze 
zjištěných dat v praktické části, je projektová část zpracována v souladu s požadavky na 
diplomovou práci.   Formální i jazyková stránka práce je na velmi dobré úrovni. 
Práci doporučuji k obhajobě   
 

Otázky k obhajobě:  

1. Stručně a jasně formulujte kriteria pro realizaci a vyhodnocení analýz v praktické části 
a formulujte východiska analýz pro projektovou část.  

2. Je možné Vaše zjištění a závěry analýz zobecnit a uplatňovat na všechny typy 
produktů? 

3. Může mít vliv na efektivnost této formy podpory prodeje současná ekonomická krize? 
 
 
 
Ve Zlíně dne  4.5.2013   Podpis:  Radomila Soukalová 


